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ПЕРЕДМОВА 

 

Сучасні тенденції розвитку економіки України зумовлюють 

зростання вимог до якості, достовірності та оперативності 

бухгалтерської інформації. В умовах цифровізації бізнес-процесів, 

інтеграції у міжнародний економічний простір та переходу до 

електронних форм звітності роль організації бухгалтерського обліку 

істотно зростає. Саме раціональна організація облікового процесу 

забезпечує ефективне управління фінансовими ресурсами, контроль за 

їх використанням, формування достовірної звітності й підвищення 

рівня фінансової безпеки підприємства. 

Бухгалтерський облік є не лише засобом фіксації господарських 

операцій, а й інструментом економічного аналізу, прогнозування та 

прийняття управлінських рішень. Вивчення дисципліни «Організація 

бухгалтерського обліку» має важливе теоретичне й практичне 

значення для майбутніх фахівців економічного профілю. 

Організація бухгалтерського обліку – це комплекс 

взаємопов’язаних дій, спрямованих на забезпечення ефективного 

функціонування облікової системи, що охоплює процеси збирання, 

реєстрації, групування, узагальнення та збереження облікової 

інформації. Від того, наскільки раціонально організовано цей процес, 

залежить точність фінансових показників, обґрунтованість 

управлінських рішень і достовірність звітності підприємства. 

Метою даного практикуму є систематизація та поглиблення знань 

студентів щодо організаційних аспектів бухгалтерського обліку на 

підприємстві, а також формування практичних навичок з обробки 

первинних документів, ведення облікових регістрів, складання 

фінансової звітності та аналізу облікової інформації. Практикум 

сприяє розвитку у студентів критичного мислення, вміння 

застосовувати нормативно-правові акти, користуватися сучасними 

обліковими програмами та орієнтуватися у динамічному середовищі 

господарських процесів. 

Зміст практикуму структуровано відповідно до логіки організації 

облікової системи підприємства. 



 

 

 

 

  

 

6  

У першому розділі розкрито сутність бухгалтерського обліку, 

принципи його побудови, систему первинних документів, регістрів і 

звітності. 

Другий розділ присвячений обліковим регістрам, їх класифікації, 

призначенню та взаємозв’язку з первинними документами. 

У наступних розділах детально розглядаються окремі ділянки 

обліку – грошові кошти, розрахунки за позиками та зобов’язаннями, 

запаси, необоротні активи, оплата праці, витрати і фінансові 

результати. Такий підхід дозволяє студентам поступово опанувати всі 

елементи облікового процесу, зрозуміти логіку руху інформації та її 

трансформацію від первинного документа до підсумкових звітних 

показників. 

Кожен розділ практикуму містить: 

– основні терміни та поняття, що формують теоретичну базу; 

– питання для самоперевірки, які сприяють осмисленню матеріалу; 

– тестові завдання, орієнтовані на перевірку засвоєння ключових 

категорій; 

– практичні задачі й ситуаційні вправи, що імітують реальні 

облікові ситуації на підприємстві. 

Таке поєднання теорії та практики відповідає сучасним вимогам 

до підготовки фахівців у сфері бухгалтерського обліку, забезпечує 

розвиток компетенцій, необхідних для виконання професійних 

обов’язків у реальних умовах господарювання. 

Практикум призначений для студентів економічних 

спеціальностей закладів вищої освіти, викладачів, а також фахівців 

бухгалтерських служб, які прагнуть удосконалити свої професійні 

знання та практичні навички в галузі організації бухгалтерського 

обліку. 
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